
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Satuan Pendidikan   : SMA Penggerak 

Mata Pelajaran               : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester               : X/Genap 

Tema                               : Teks Khusus dalam Bentuk Pemberitahuan atau  

                                                              Pengumuman (Announcement) 

Sub Tema                                            : Meminta dan memberi informasi atau pengumuman     

                                                               terkait kegiatan sekoah 

Alokasi Waktu               : 1  Jam Pelajaran @ 10 Menit 
 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

KD 3.5 pada KI pengetahuan; 

             3.5.1  Disediakan contoh teks announcement, peserta didik dapat menentukan gambaran umum                 

                      teks announcement  dengan baik dan benar 

            3.5.2  Disediakan teks announcement, peserta didik dapat menentukan pokok pembicaraan       

                      text announcement dengan tepat 

            3.5.3   Disediakan teks announcement, peserta didik dapat menentukan informasi tersurat dan 

                       tersirat dengan baik dan benar 

            3.5.4   Setelah membaca sebuah teks announcement, peserta didik dapat menentukan fungsi/  

                      tujuan announcement text dengan benar dan penuh percaya diri 

KD 3.5 pada KI keterampilan; 

             4.5.1           Disediakan teks dalam bentuk announcement, peserta didik dapat membaca teks announcement 

                            dengan cara nyaring dan intonasi yang tepat dan benar 

             4.5.2           Setelah membaca sebuah teks dalam bentuk announcement, peserta didik dapat    menganalisis 

                            Struktur teks dengan baik dan benar 

             4.5.3           Setelah membaca sebuah teks dalam bentuk announcement, peserta didik dapat menganalisis  

                            Language  features yang ada dalam teks tersebut dengan baik dan benar 

             4.5.4           Setelah membaca dan memahami teks organization dan language features dalam teks yang  

                            Berbentuk  announcement, peserta didik dapat menulis teks announcement dengan baik dan 

                            benar  sesuai dengan konteks serta dengan percaya diri 

 

             B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

  

NO KEGIATAN PEMBELAJARAN 
ALOKASI 

WAKTU 

 PENDAHULUAN  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Orientasi 

1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memanjatkan 

syukur kepada Tuhan YME dan berdoa  untuk  memulai 

pembelajaran 

2. Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

3. Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik  dalam mengawali 

kegiatan pembelajaran. 

Aperpepsi 

1. Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan 

dilakukan tentang teks pengumuman dengan pengalaman 

peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya 

2. Mengingatkan kembali materi prasyarat dengan bertanya. 

3. Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya dengan 

pelajaran yang akan dilakukan.  

Attention! 

To all grade 11 students to attend additional lessons that will hold on 
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the date of 24th-31th September 2020. For those who have not enrolled 

are expected to fill the registration form in the Office. 

All students are required to take an additional class to be successful in 

national exam. 

Motivasi 

1. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari teks 

pengumuman  dalam kehidupan sehari-hari. 

2. Apabila materitema/projek ini kerjakan  dengan baik dan 

sungguh-sungguh ini dikuasai dengan baik, maka peserta didik 

diharapkan menemukan gambaran umum,pokok pikiran 

informasi tersurat dan tersirat serta kosa kata yang 

berhubungan degan teks pengumuman 

3. Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang  

berlangsung 

Pemberian Acuan 

1. Memberitahukan  materi pelajaran yang akan dibahas pada 

pertemuan saat itu. 

2. Memberitahukan tentang kompetensi inti, kompetensi dasar, 

indikator, dan KKM pada pertemuan yang  berlangsung 

3. Pembagian kelompok belajar 

4. Menjelaskan mekanisme pelaksanaan pengalaman belajar  

sesuai dengan langkah-langkah pembelajaran. 

 KEGIATAN INTI  

  

TAHAP 1 

Stimulation 

Observing in scientific approach 

   Siswa mengamati sebuah  teks pengumuman (announcement ) 

sederhana 
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 TAHAP 2 

Problem Statement 

Questioning in scientific approach 
   Dengan bimbingan dan arahan guru, siswa mempertanyakan gambaran  

umum, pokok pikiran, informasi tersurat dan tersirat, kosa kata, dan 

fungsi serta struktur teks pengumuman 

 

 

 TAHAP 3 

Collecting Data 

1.       Siswa diminta membentuk kelompok 

2.   Guru membagi teks pengumuman pada setiap kelompok kerja untuk 

dianalisis 

3.   Guru menginformasikan kepada kelompok bahwa mereka akan 

mencari  gambaran  umum, pokok pikiran, informasi tersurat dan 

tersirat, kosa kata, dan fungsi serta struktur teks pengumuman 

4.   Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menanyakan fungsi 

teks, struktur teks dan unsur unsur kebahasaan dalam teks 

pengumuman yang sudah dibagikan 

 

 

 TAHAP 4 

Data analyzing 

Exploring in scientific approach 
Guru meminta siswa secara berkelompok untuk menganalisa 

gambaran  umum, pokok pikiran, informasi tersurat dan tersirat, kosa 

kata, dan fungsi serta struktur teks pengumuman teks pengumuman 

 

 

 TAHAP 5  



Data.  Verification  

Ass Associating in sientific approach 
1.    Siswa mendiskusikannya dan melakukan analisa teks untuk 

menemukan gagasan pokok, informasi rinci dan tujuan dari  teks  

announcement 

2.    Siswa memverifikasi hasil pekerjaannya melalui Tanya jawab dengan 

guru dan siswa,atau referensi 

 

 TAHAP 6 

Generalization 

Communicating in scientific approach 
1. Siswa mempresentasikan hasil jawaban 

2. Siswa menyimpulkan jawabannya 

 

 

 PENUTUP  

 1.  Memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran; 

2.  Melakukan kegiatan tindak lanjut dalam bentuk pemberian tugas 

individual 

a.    menyusun text pemberitahuan sederhana 

c.  Menginformasikan rencana kegiatan pembelajaran untuk pertemuan 

berikutnya 
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1.  INSTRUMEN PENILAIAN 

 

NO KD TEKNIK 

PENILAIAN 

INSTRUMEN 

1. Kompetensi Pengetahuan 

3.8 Menganalisis fungsi sosial, struktur 

teks, dan unsur kebahasaan dari teks 

pemberitahuan (announcement), sesuai 

dengan konteks penggunaannya. 

1. Tes tertulis Soal tes 
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Kompetensi Keterampilan 

4.11 Menangkap makna pemberitahuan 

(announcement). 

Tes membuat teks 

announcement dengan 

tema tentang ‘seminar 

atau worshop’ 

pembelajaran bahasa 

inggris 

Membuat naskah teks 

announcement 
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Kompetensi keterampilan 
4.12 Menyusun teks tulis pemberitahuan 

(announcement), sangat pendek dan 

sederhana, dengan memperhatikan fungsi 

sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan 

yang benar dan sesuai konteks. 

 

Mendemonstrasikan 

teks announcement 

dengan tema tentang 

seminar atau 

workshop 

pembelajaran bahasa 

inggris 

performance 

 

2. KISI-KISI TES PENGETAHUAN 
Nama Sekolah                        : SMA Penggerak 

Kelas/Semester                      :  X / Ganjil 

Tahun                                     : 2020/2021 

Mapel                                     : BAHASA INGGRIS 

 

NO KD MATERI INDIKATOR 

SOAL 

CONTOH 

SOAL 

NO 

SOAL 

BENTUK 

SOAL 

1 3.8 Menganalisis 

fungsi sosial, struktur 

Social 

function 

Menyebutkan 

tujuan teks 

What is the 

purpose of the 

1 essay 



teks, dan unsur 

kebahasaan dari teks 

pemberitahuan 

(announcement), 

sesuai dengan konteks 

penggunaannya. 

 

 

 

4.11 Menangkap 

makna pemberitahuan 

(announcement). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.12 Menyusun teks 

tulis pemberitahuan 

(announcement), 

sangat pendek dan 

sederhana, dengan 

memperhatikan fungsi 

sosial, struktur teks, 

dan unsur kebahasaan 

yang benar dan sesuai 

konteks. 

announcement 

 

announcement 

above? 

 Gambaran 

umum teks 

Menentukan 

gambaran 

umum dari 

teks 

announcement 

What is the 

announcement 

about? 

2 essay 

2 Informasi 

rinci dan 

tersurat 

Menentukan 

informasi 

rinci dan 

tersurat dalam 

teks recount 

Who is the 

announcement 

for? 

 

3  

   How long 

does the term 

last? 

 

4  

   How does the 

registration 

occur? 

5  

   What will the 

school do to 

the other 

applicants 

when all the 

student spots 

are full? 

 

6  

   What do the 

participants 

receive? 
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3 Writing  a 

simple 

announcement 

Menyusun 

teks tulis 

announcement 

sederhana 

tentang 

seminar 

Write a 

simple 

annoucement 

talking about 

‘school study 

tour’ 

accorning to 

the correct 

text 

organization 

and language 

features’ 
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3. ENGLISH TEST 
 

Reading Text 
 

McMaster Mini- Med School 
We hope that you enjoyed becoming a  McMaster Mini- Med School student in 2008 and 

welcome you to become a student in 2009. The new seven week term will begin in Tuesday, 

March 3,2009 with classes following on March 10, March 17, March 24, March 31, April 7, and 

April 14, 2009. 

Registration fees partcipants rereive: 

-A reserved spot in Mc Master Mini med School Class 2009 

-An official Mini-Med School tote bag. 

- An official Mini-Med Schoolclipboard and Pen 

-An official Mini-Med School travel book light 



-An official Mini-Med School certificate of Attendence that will be presneted on the last day of 

classes 

For a list of speaker and furthwr information including registartion and fees , please go to the 

following websites . 

http://www.medportal.ca/minimed/index.html 

Or register online by visiting 

www.fhs.mcmaster.ca/conted 

 

ANSWER THESE QUESTIONS BASED ON THE TEXT. 

1.       Who wrote the announcement? 

2.       What is the announcement about? 

3.       Who is the announcement for? 

4.       How long does the term last? 

5.       How does the registration occur? 

6.       What will the school do to the other applicants when all the student spots are full? 

7.       What do the participants receive? 

8.       Write a simple annoucement talking about ‘school study tour’ accorning to the correct text 

organization and language features’ 

Independence Day Celebration 
ATTENTION PLEASE! 

Our school will have Some Competition that will be held on 17 August 2021` to celebrate 

Indonesian’s Independence day. There are Running, swimming, and many other competition. 

Registration will be held on 10th-15th August at Osis room. 

Free Registration and full of prize! 

 

For More Information contact our OSIS  chairperson. 

 

4. Pengayaan 

Bagi peserta didik yang telah mencapai target pembelajaran sebelum waktu yang telah 

dialokasikan berakhir, perlu diberikan kegiatan pengayaan. 

 

5. Pengayaan 

Bagi peserta didik yang belum mencapai target pembelajaran pada waktu yang telah 

dialokasikan, perlu diberikan kegiatan remedial 
 

Mengetahui  

Kepala Sekolah  

   SMA Penggerak  Indralaya,  17 Februari  2021 

                                                                                                    Guru Mata Pelajaran, 

  

 

 
                                                                            Waino,S.Pd.,M.Pd. 

…………………………………… ……………………………………. 

NIP/NRK. NIP.197304291999031006 
 
 

Catatan Kepala Sekolah 

............................................................................................................................. ............................................ 

.......................................................................................................................................................... ............... 

......................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................. ............................................ 

............................................................................................................................................................ 

 

http://www.medportal.ca/minimed/index.html
http://www.fhs.mcmaster.ca/conted

